しなの鉄道 軽井沢駅 「駅ナカ」開発プロジェクトプレス発表会のご案内

平素は弊社に係るご取材、情報発信にご協力いただき、誠にありがとうございます。 さて、弊社は、本年 10 月に開業 20 周年を迎えます。これを機に、しなの鉄道の起点として、また、観光列車「ろくもん」の発着駅として、首都圏方面から多くのお客様にご利用いただいている弊社軽井沢駅の魅力を高め、駅に賑わいを創出するため、『しなの鉄道 軽井沢駅「駅ナカ」開発プロジェクト』を構想しております。

今般、当プロジェクトの総合デザインをお願いしているドーンデザイン研究所 水戸 岡鋭治氏をお招きして、プロジェクト概要を発表させていただく運びとなりました。

つきましては、ご取材いただける場合は、添付の用紙に必要事項をご記入いただき、**3月13日(月)正午まで**に、ご連絡をお願いいたします。

■開催日:平成29年3月14日(火)

【当日スケジュール】

時 刻	内 容	場所
15:00	メディア関係者様受付開始	旧軽井沢駅舎記念館
		2階「貴賓室」前
15:30	プレス発表会	
~	説明 弊社代表取締役社長 玉木 淳	旧軽井沢駅舎記念館
16:30	ドーンデザイン研究所 水戸岡鋭治 氏	2階「貴賓室」
	質疑応答	

※ 水戸岡鋭治氏は、プレス発表会終了後、平成 29 年 2 月 24 日付け弊社プレスリリースでお知らせいたしました「観光列車ろくもん 信州プレミアムワインプラン 試乗会」に参加されます。

しなの鉄道株式会社

〒386-0018 長野県上田市常田 1-3-39

◆ 本件に関するお問い合わせ先

経営企画課(担当:長澤・山本)

TEL: 0268-21-4701 (平日:8:30~17:30)

FAX: 0268-21-4703

ご取材いただける場合はお手数ですが、 3月13日(月)正午までにご連絡下さいますようお願い申し上げます。

しなの鉄道軽井沢駅 「駅ナカ」開発プロジェクト発表会 2017 年 3 月 14 日(火)

当日取材人数	備考欄
人	

貴社名	
ご担当者様氏名	
番組/媒体名	
放送/掲載予定日	
電話番号	
メールアドレス	

※ 15:20 までに旧軽井沢駅舎記念館 2 階貴賓室前にお越しいただき、受付をお済ませください。

【取材お申込み先】

しなの鉄道経営企画課

MAIL: fun@shinanorailway.co.jp FAX: 0268-21-4703